

南通持续推进“普惠扩面 首贷倍增”行动,上半年新增“首贷户”2805户、贷款97.73亿元——

精准服务破解小微企业“首贷难”

对于不少小微企业来说,从银行借到第一笔钱并非易事。但是一旦“首贷”成行,企业再次获得贷款的概率也将大大提高,进而形成资金流动、企业发展的良性循环。因此,跨入“首贷”门槛也是破解小微企业融资的关键难题。

今年以来,市金融局持续推进“普惠扩面 首贷倍增”行动,引导全市金融机构通过创新产品、精准服务、科技赋能,打通“无贷户”的融资堵点。据市金融局统计,今年上半年,全市新增“首贷户”2805户、贷款97.73亿元。

创新产品满足个性化需求

所谓“首贷户”,是指在中国人民银行征信系统中没有贷款记录的企业,俗称“白户”“无贷户”。对于“无贷户”而言,其“首贷”究竟难在哪里?记者在采访中了解到,“白户”企业的融资难点主要集中在信用数据空白、财务体系不健全、缺少资产抵押等方面。

针对“无贷户”融资难题,首要解决的便是要有能满足小微企业个性化需求的信贷产品。对此,金融机构纷纷使出“杀手锏”,持续推出各类小微快贷产品,如建设银行针对不同阶段

的小微企业融资需求,创新推出了以“账户云贷”扶持起步,以“结算云贷”“云税贷”“抵押快贷”等产品积极跟进成长的系列产品;工商银行根据企业需求推出e抵快贷,e税快贷、创业贷、网贷通等优势产品;南通农商行为广大农户提供低门槛、免担保、纯信用、小额度、广覆盖的农户小额普惠信用贷款“飞鱼好贷”等。

位于南通高新区的某生物医药科技公司,在产品研发和推广上面临着较大的资金压力,建设银行南通分行在走访“无贷户”获悉需求后,根据企业情况量身定制个性化培植帮扶方案,迅速落地该企业首笔信用贷款81万元。今年6月,根据企业研发需求,建行再次给与企业150万元“云知贷”授信额度。

基于企业纳税、结算等大数据纯信用产品,有效弥补了传统信贷产品门槛高、资产抵押等问题,更好地满足小微企业“短、频、快”的融资特点。

打破壁垒畅通银企信息通道

银行机构有了创新产品,但是如何打破银企信息壁垒,让“白户”企业迈入“首贷”门槛?今年初,我市全面

启动的“普惠扩面 首贷倍增”行动中提出,通过创新设立助贷服务窗口、发挥综合金融服务平台作用以及持续开展联合金融服务等措施,全面优化银企对接机制,畅通企业“首贷”渠道。

南通某医疗公司成立于2017年,受疫情影响,医疗卫生用品和器械需求增加,对企业现金流产生了一定影响。企业在综合金融服务平台上发布需求后,中国银行南通分行迅速“接单”,一天内即完成600万元贷款投放,“这是我们公司成立以来获得的第一笔银行贷款,没想到这么方便。”据了解,截至6月末,中国银行南通分行已为281户小微企业提供了8.1亿元贷款。

据统计,今年上半年,全市共有5273家企业通过助贷服务窗口、综合金融服务平台等发布融资需求,其中,389家企业通过平台顺利跨入“首贷”门槛,获得公司第一笔贷款,在拥有良好信誉基础上,企业未来再次获得贷款的概率也大大提高,源源不断引来金融活水将助推企业发展壮大。

政银联动精准服务破解难题

对于符合信贷条件的企业,通过部门联动、政银合力,主动将活水送到

企业家门口。”市金融局经调研整理,全市年纳税1万元以上的“无贷户”企业共计5万余户,并将此名单提供给全市银行业金融机构,鼓励开展银企对接。对此,工商银行南通分行进行大数据模型筛选,共筛选出1.29万户经营、纳税正常的客户,并就近落地对接实现首贷批量授信。

从工商部门获取新注册企业信息,精准获取符合条件的企业融资需求;从税务部门获得B级以上纳税的企业信息,加大“税e贷”产品宣传;从工信局获取“小升规”成长性企业的信息,加大“抵押e贷”等产品宣传……农业银行南通分行通过加强与各相关政府职能部门的联动,针对每家首贷企业不同的融资痛点,实现“私人订制”。

此外,各金融机构充分依托金融科技力量,将普惠金融产品搬到“线上”加大对首贷户的信贷支持已成为新常态。其中,建设银行南通分行推出的“建行惠懂你”APP,实现了客户线上贷款测额、预约开户、在线授权及贷款申请、签约、支用、还款的全流程“线上”服务,为“首贷户”融资提供了便捷服务。今年上半年,该行新增“首贷户”713户、6.09亿元。本报记者 张水兰 本报通讯员 陈丽

市人大常委会调研宗教事务管理等工作

开创宗教治理新境界

本报讯 (记者 张烨)9月1日,市人大常委会副主任黄卫成率队赴海安市,调研宗教事务管理和《江苏省宗教事务条例》贯彻落实情况,实地察看挂钩联系的重大项目建设进展。

在海安道教文化中心项目现场、新通扬河生态区、广福禅寺等地,黄卫成一行认真听取规划设计、功能布局、宗教活动场所管理、宗教活动开展、宗教教职员队伍建设等情况。随后,他来到江苏鹏飞集团股份有限公司,了解了资源综合利用成套装备项目总体情况,并仔细询问企业生产经营中需要解决的问题。

黄卫成要求,各级政府和相关部门要提高做好宗教工作的站位,自觉用习近平总书记关于宗教工作的重要论述武装头脑,不断开创中国特色宗教治理新境界。要营造良好的宗教工作环境,将宣传和解读《条例》纳入“八五”普法的工作内容,引导和推动全社会学习、宣传、掌握《条例》的精神实质和主要内容。要提高宗教工作法治化水平,指导宗教界人士依法依规开展宗教活动,结合实际开展好国旗、宪法和法律法规、社会主义核心价值观、中华优秀传统文化进场所活动。要全面提高宗教工作干部和宗教教职员队伍的素质,注重结合实际开展政策法规宣传、抓好教育培训,为南通高质量发展作出新贡献。

市人大常委会调研“一府两院”信访工作
加强信访工作 服务发展稳定

本报讯 (记者 张烨)8月31日—9月2日,市人大常委会副主任葛玉琴率队先后赴市中级人民法院、市信访局和市人民检察院,调研信访工作。

在市中级人民法院,葛玉琴一行实地察看了人民来访接待室,仔细了解了涉法涉诉信访工作情况,听取关于信访工作的建议意见。在市信访局,葛玉琴认真听取了市政府信访工作情况。在市人民检察院,葛玉琴察看了12309检察服务中心、办案中心,认真了解了案件受理、办理流程等,并听取了涉法涉诉信访工作情况。

葛玉琴要求,人民法院要深化思想认识,推进涉诉信访工作长效机制建设,加大对重点案件的督办化解力度,以更严更实的工作作风开展信访工作,以做好信访工作、化解信访突出矛盾的实绩实效履行好“为民解难、为党分忧”的政治责任,更好地服务改革发展稳定大局。检察院要提升政治站位,维护社会稳定大局;认真贯彻《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,推动高质量发展;强化法律监督,抓好源头防范治理;加强队伍建设,提升群众工作水平。信访局要正确把握当前信访形势,积极稳妥化解信访矛盾,坚持创新创优工作机制,持续加强信访队伍建设。

我市召开“港长制”工作推进会
进一步提升渔港管理水平

本报讯 (记者 龚秋瑾)1日,我市召开“港长制”工作推进会,总结回顾前一阶段我市渔港管理工作,对渔港“港长制”工作进行再部署、再推进。副市长赵闻斌出席会议。

2019年,启东吕四在全国率先开展渔港“港长制”试点,去年6月份,我市在全省率先印发了全面推行渔港“港长制”的指导意见。渔港是海洋捕捞持续健康发展的基本保障,“港长制”是落实渔港安全生产责任制的有效组织形式。

赵闻斌强调,要进一步强化渔港规划和建设,优化渔港布局,提高渔港防灾避险功能,统筹渔港经济发展和环境保护;要进一步强化渔港监执能力建设,着力推进渔港执法站点标准化建设、在册渔船安全生产执法工作以及“渔船服务组织能力提升行动”;要进一步强化船籍港和靠泊港协同管理,加强对非船籍港渔船的安全监督管理,建立船籍港长期在外作业渔船定期检查机制,建立船籍港和靠泊港协同监管机制;要进一步加强组织保障,切实夯实“港长制”工作基础。

南通市市管领导干部
任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

汤明文,男,汉族,1966年6月生,省委党校研究生,中共党员,现任南通市纪委常委、三级调研员,拟任市级机关正处级干部。

崔勇,男,汉族,1966年3月生,在职大学,中共党员,现任南通市监察委员会委员、二级调研员,拟任市级机关正处级干部。

公示时间为:2021年9月3日至2021年9月9日。对公示对象有何反映,请于公示期间与南通市委组织部联系。

联系电话:0513-12380,18962912380(手机短信),联系地址:南通市世纪大道6号南通市委组织部,邮编:226018。

中共南通市委组织部
2021年9月2日



9月1日,国网南通海门供电公司施工人员在建设中的城市外环快速通道附近的110千伏常牵线电缆改造施工,切断高架上空的跨越导线,改由埋地顶管电缆穿越,1400米高压电缆穿越水塘河堤复杂区域,工人们在36℃高温下挥汗如雨。黄海摄

如皋丁堰镇发展桃树种植,实现农业增效、农民增收、农村发展——

鲜桃变身致富果 带动民富村庄美



眼下正是湖景水蜜桃、黄宇毛桃上市的季节。走进如皋市丁堰镇赵明村满香果树园,整个桃园郁郁葱葱,满眼的绿色尽收眼底,沉甸甸的桃子挂满枝头,诱人的桃香沁人心脾。果农们忙着采摘、搬运、分拣、装箱……呈现出一派产销两旺的丰收景象。

发展产业是实现乡村振兴的基础,也是农民实现增收致富的关键。近年来,赵明村因地制宜,精准发力,持续在

中的一一个。目前,赵明村种植桃树500亩,6月是早油桃和早水蜜桃,7月是中脆油桃、紫桃和湖景水蜜桃,8月则是锦绣黄桃和黄宇毛桃,年产桃子80余吨,产值达1000万元。

村民孙美兰在满香果树园里帮忙摘桃、装桃、运桃,干得汗流浃背,脸上却充满了笑意:“家里有老人和孩子要照顾,不能出远门打工,我就利用闲暇时间,在桃园里打打零工,一天赚个七八十元,既增加了收入,又照顾了家里,真是一举多得。”

赵明村坚持典型带动、示范引导,积极培育农民专业合作社,探索“合作社+农户+基地”经营模式,带动群众发展壮大特色产业,拓宽增收致富路;同时大力培育特色龙头企业,

招引企业投资建设种养殖基地,发展特色产业,推动农业产业转型升级,助力乡村振兴。

“在做大做强桃产业的同时,我们还将推动桃产业朝着现代观光农业方向发展,不断延伸产业链,提升附加值,实现水果种植效益‘全面开花’,逐步将赵明村打造为桃源村,吸引周边游客前来旅游,增加村营收入,壮大村集体经济。”赵明村相关负责人表示,桃子卖得好,“桃”文章也要做好。下一步,赵明村将以桃产业为抓手,树品牌聚人气,提升知名度,延伸桃产业链,大力发展战略“休闲农业+乡村旅游”,真正做到富民强村,助力乡村振兴。

本报记者 谈日东 吴青青
本报记者 徐爱银

海门禾丰化学肥料有限公司整体拆除项目招标公告(资格后审)

一、项目名称:海门禾丰化学肥料有限公司整体拆除项目
二、工程概况:海门禾丰化学肥料有限公司整体拆除项目,面积约14584.54平方米;实际拆除旧房面积以实际测量数据为准;招标控制价为:118元/平方米;

三、投标人资格要求:独立法人资格和具有建设行政主管部门颁发的建筑工程施工总承包三级及以上资质,详见招标文件。

四、递交投标文件、开标地点:南通市海门区公共资源交易中心开标室。详见招标文件。

五、招标文件领取网址:

<http://ggzyjy.nantong.gov.cn/>

招标人:南通市海门区三厂工业园区管理委员会;陆先生,138313763800。

代理:南通市天佑建设工程管理有限公司;陈女士,19962657723。

2021年9月3日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月5日10时至2021年10月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,用户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道地纬东洲半岛12幢1303室进行公开司法拍卖。

起拍价1617177.1元,保证金20万元,竞价幅度0.5万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年9月2日

遗失公告

▲顾兵遗失如东中南锦辰房地产开发有限公司开具的购房收据,发票号码:0190606,金额:670000元,声明作废。

▲江苏南通酷沃智能科技有限公司遗失公章一枚,编号:3206910083775,声明作废。

▲惠宇(南通)教育发展有限公司遗失开票税务ukey,统一社会信用代码:91320691MA1YDLQ54E,声明作废。

▲南通开发区推出“企业全生命周期”服务

(上接A1版)

在听取企业心声、送服务上门的同时,区企业发展服务中心作为链接管委会各部门与企业的服务枢纽,线下还新建1400m²“一站式”企业服务大厅,围绕企业全生命周期各类需求,将原西裙楼二楼投资服务大厅主要窗口整合进驻,设置综合窗口28个,配套建设智慧服务、代办帮办等若干功能特色分区。同时,线上打造符合开发区实际的“能达E企通”企业服务枢纽平台,已上线政策文件498篇、政策图解39篇、政策汇编2篇,政策匹配次数近1000次。

“24小时不打烊,360度无死角”的高效服务,吸引了众多项目纷至沓来。统计显示,截至7月,开发区新签约落户项目

38个,总投资420亿元,其中超10亿元项目11个;新开工超10亿元重大项目14个,总投资380亿元;在手超10亿元重大项目21个,总投资626亿元。总投资100亿元的星源材质项目成功落户,将于9月中旬开工。

优化为企业服务是“抓大项目、大抓项目”题中应有之义。南通开发区党工委副书记张建华表示,开发区将以企业满意度为衡量标准,涉企事项应进必进,进一步推行“项目管家制”“首接负责制”“首席服务员”等个性化精准化服务机制,推动实现“简单事项立即办、复杂事项限时办、特殊事项紧急办”,服务企业更加精准、更有效率、更添温度。